## Guía para la elaboración de hoja de vida según lo establecido en el Art.1 numeral 1.3 del Lineamiento 2 del Modelo de Fiscalización de publicación de información oficiosa elaborado del Instituto de Acceso a la Información Pública

Nombre completo: Jeniffer Yohani Muñoz Cisneros

Cargo: Profesor Universitario I Teléfono institucional: 2393-1993

Correo electrónico institucional: jeniffer.munoz@ues.edu.sv

Dirección Laboral: Facultad Multidisciplinaria Paracentral, San Vicente

Currículo:

Es Licenciada en Trabajo Social, graduada en 2014 en la Universidad de El Salvador. Con estudios de Formación Pedagógica para Ambientes Virtuales en la Educación Superior, acreditado por la Universidad de El Salvador. Y con Diplomados en Métodos y Técnicas de Investigación Social. Universidad de El Salvador, Escuela de Filosofía, y Diplomado en Estudios Etnográficos, Universidad de El Salvador. Facultad de Ciencias y Humanidades, Escuela de Postgrado

En 2023 fue elegida como, representante profesional, para el periodo (colocar los años del periodo 2023-2025. Desde el año 2015 ha sido docente de dicha Facultad

Como catedrático ha ejercido la docencia durante 8 años, y en el campo investigativo ha realizado estudios sobre Género, Métodos y Técnicas de Investigación Social, Etnografía, Movimientos Sociales y Métodos de Educación Popular

## Carta de autorización de divulgación de información en función del Art.10 LAIP

Yo Jeniffer Yohani Muñoz Cisneros, mujer, mayor de edad, identificada con el Número Único de Identidad 04370018-6, actuando en mi nombre propio y en razón de haber sido electa como miembro del Consejo Superior Universitario, por el sector docente, en calidad de suplente, para el periodo 2023-2025, autorizo libre y voluntariamente, informada/o y expresamente a la Unidad de Acceso a la Información Pública de la Universidad de El Salvador a publicar y divulgar la información proporcionada por mi persona en la "Guía para la elaboración de hoja de vida según lo establecido en el Art.1 numeral 1.3 del Lineamiento 2 del Modelo de Fiscalización de publicación de información oficiosa elaborado del Instituto de Acceso a la Información Pública" a fin de cumplir con lo establecido en el Art.10 numeral 3 de la Ley de Acceso a la Información Pública mientras esté en el ejercicio de las funciones para las cuales he sido electa/o.

gustinan-

Firma Autógrafa de la persona que accede a dar la información